

VELEUČILIŠTE U ŠIBENIKU

Trg Andrije Hebranga 11

22000 Š i b e n i k

Klasa: 602-04-08/13-01/01

Urbroj: 2182/1-12/3-1-13-01-01

Šibenik, 16. svibnja 2013.

Na temelju članka 77. Zakona o znanstvenoj djelatnosti i visokom obrazovanju („Narodne novine“ br. 123/03, 198/03, 105/04, 174/04, 46/07) i članka 75. Statuta Veleučilišta u Šibeniku, Veleučilište u Šibeniku raspisuje

NATJEČAJ

ZA UPIS STUDENATA U PRVU GODINU STRUČNIH STUDIJA NA VELEUČILIŠTU
U ŠIBENIKU
u akademskoj godini 2013/2014.

UPISNE KVOTE ZA AKADEMSKU GODINU 2013/2014.

	Studij menadžmenta		Studij prometa	Upravni studij
	Turistički menadžment	Informatički menadžment	Cestovni promet Poštanski promet	
Redoviti *	140	60	50	50
Izvanredni studenti	60	20	40	110
Strani državljani	5	5	5	5

* Troškove studiranja prve godine studija (kod prvog upisa studija) za redovite studente u cijelosti podmiruje Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, a iznos participacije studenata u podmiranju troškova viših godina studija ovisit će o uspješnosti studiranja svakog studenta sukladno važećoj odluci Stručnog vijeća veleučilišta (Odluka o troškovima studija na studijima Veleučilišta u Šibeniku, Klasa 003-08-03/13-01/07, URBROJ 2182/1-12/3-1-13-01-07)

UVJETI ZA UPIS

Za stručni studij Menadžment, smjer *Turistički menadžment*, stručni studij Promet i stručni studij Upravni studij mogu se prijaviti kandidati koji su završili četverogodišnju ili odgovarajuću trogodišnju* srednju školu u Hrvatskoj ili tomu ekvivalentnu srednju školu u inozemstvu.

Za stručni studij Menadžment, smjer *Informatički menadžment* mogu se prijaviti isključivo kandidati koji su završili četverogodišnju srednju školu u Hrvatskoj ili ekvivalentnu srednju školu u inozemstvu.

*samo ako su školovanje završili prije školske godine 2009./2010.

PRIJAVE ZA RAZREDBENI POSTUPAK I UPIS

Kvota na stručnim studijima Veleučilišta u Šibeniku **se popunjavaju temeljem razredbenog postupka**, bez provođenja razredbenog ispita.

Razredbeni postupak

Razredbeni postupak za redoviti studij: sastoji se od vrednovanja uspjeha postignutog u srednjoj školi i uspjeha na državnoj maturi. Uspjeh kandidata u srednjoj školi može činiti najviše 40% ukupnog vrednovanja uspjeha i to temeljem prosječne ocjene svih predmeta. S najviše 20% vrednuje se uspjeh na svakom pojedinom dijelu obveznih ispita državne mature, osim na Upravnom studiju na kojem se s najviše po 30% vrednuje uspjeh na ispitu iz hrvatskog jezika i iz stranog jezika.

Razredbeni postupak za izvanredni studij sastoji se od vrednovanja uspjeha postignutog u srednjoj školi i uspjeha na državnoj maturi. Uspjeh kandidata u srednjoj školi može činiti najviše 70% ukupnog vrednovanja uspjeha i to temeljem prosječne ocjene svih predmeta. S najviše 10% vrednuje se uspjeh na svakom pojedinom dijelu obveznih ispita državne mature, osim na Upravnom studiju na kojem se s najviše po 15% vrednuje uspjeh na ispitu iz hrvatskog jezika i stranog jezika.

Kandidati koji ispunjavaju uvjete upisa i ostvarili su neko od prva tri mjesta na državnom natjecanju iz znanja ostvaruju pravo na direktan upis na stručne studije Veleučilišta u Šibeniku.

Razredbeni postupak i upis provodit će se u ljetnom roku, a u slučaju da preostane mjesta u upisnoj kvoti stručnih studija Veleučilišta i u jesenskom roku.

Prijave za razredbeni postupak u ljetnom upisnom roku

Za redoviti studij: Prijave kandidata koji su obveznici polaganja državne mature primaju se isključivo preko Internet stranice www.postani-student.hr. Temeljem rezultata ostvarenih u srednjoj školi, na ispitima državne mature i iz eventualnih dodatnih provjera provodi se razredbeni postupak i utvrđuju bodovi koje kod upisa na pojedini prijavljeni studijski program ostvaruje kandidat. Putem ovog sustava kandidat može ostvariti pravo upisa samo jednog studija i to onoga koji je na njegovoj listi prioriteta najviše rangiran od onih na koje ostvaruje pravo upisa. Kandidat će imati uvid na kojem mjestu je rangiran na rang listama svih prijavljenih studija, ali će stvarno biti postavljen samo na jednoj rang listi na koju u tom trenutku stiže pravo upisa. Kandidati se mogu do 16. srpnja 2013. u 12 sati prijavljivati na studijske programe i mijenjati njihov poredak na vlastitoj listi prioriteta. Važno je da kandidat obriše prijave onih studijskih programa na koje se ne želi upisati, čak niti ako ostvari pravo upisa, i da vlastitu listu prioriteta utvrdi prema svojim željama, bez obzira na pretpostavljene šanse za ostvarivanje prava upisa. Do isteka gornjeg roka sve rang liste su privremene i mijenjaju se ovisno o tome kako kandidati mijenjaju liste prioriteta. Konačne liste bit će objavljene 17. srpnja 2013.

Kandidati koji nisu obveznici polaganja ispita državne mature (oni koji su završili srednjoškolsko obrazovanje prije školske godine 2009./2010.) mogu se prijaviti za razredbeni postupak u ljetnom upisnom roku, osim putem stranice www.postani-student.hr, i na način i s dokumentima koje prilažu kandidati za izvanredni studij uz naznaku na prijavnom listu da se prijavljuju za redoviti studij. Razredbeni postupak za njih bit će proveden bez bodovanja

državne mature i moći će se upisati na preostala mjesta iz kvote za redoviti studij nakon kandidata koji su stekli pravo upisa temeljem rangiranja kroz sustav državne mature.

Za izvanredni studij: Prijave za razredbeni postupak primat će se u Studentskoj referadi Veleučilišta (Trg A. Hebranga 11) **svakim radnim danom od 27.06. do 18.07.2013. od 08:00 – 16:00 sati, a srijedom i od 17:00 do 19:00 sati.** Prijave će se primati i poštom, a sve potrebne informacije bit će objavljene na web-stranici.

Dokumenti za prijavu na razredbeni postupak za upis na stručne studije (za kandidate koji **NE POLAŽU** državnu maturu) predaju se osobno u studentskoj službi Veleučilišta (prijave za Upravni studij mogu se podnijeti i u prostorijama Upravnog odjela Veleučilišta, Obala Vladimira Nazora 4, Vodice, tel. 022 / 442 616) ili preporučenom pošiljkom s naznakom "Prijava za upis" na adresu:

Veleučilište u Šibeniku
Trg A. Hebranga 11
22000 Šibenik

Prijavu za razredbeni postupak čine slijedeći dokumenti (izvornici dokumenata ili preslike koje ne moraju biti ovjerene):

a. Potvrda o uplati naknade troškova razredbenog postupka u iznosu od HRK 150,00 na žiro-račun Veleučilišta u Šibeniku, IBAN: **HR5824070001100162339**, Model: **67**, Poziv na broj platitelja: **OIB kandidata**, Opis plaćanja: **za razredbeni postupak**

(uplatnicu s potrebnim podacima i prijavu za upis kandidati mogu dobiti u skriptarnici Veleučilišta).

- b. Prijavni list (dobije se u Studentskoj službi Veleučilišta u Šibeniku ili na webu Veleučilišta)
- c. Rodni list
- d. Domovnica
- e. Svjedodžbe svih razreda srednje škole
- f. Svjedodžba o završnom radu/ispitu srednje škole

Rezultati razredbenog postupka za kandidate koji **NE POLAŽU DRŽAVNU Maturu** bit će objavljeni na oglasnoj ploči i webu Veleučilišta **19.srpnja 2013.**

Upisi za kandidate koji steknu pravo upisa

Upisi na stručne studije Veleučilišta u Šibeniku **za sve studente** obavljati će se **19., 20., 22., i 23.srpnja** od 10.00 do 15.30 sati, osim subote 20. srpnja kada će se upis

obavljati od 10.00 do 13.00 sati, u sjedištu Veleučilišta, Trg A.Hebranga 11 u Šibeniku.

DOKUMENTI ZA UPIS

Dokumenti koji se predaju u izvorniku (originali):

- a) Izvod iz matične knjige rođenih
- b) Domovnica (za hrvatske državljane)
- c) Svjedodžba o završnom radu/ispitu u srednjoj školi ili državnoj maturi
- d) Potvrda o plaćenim troškovima upisa, a za one koji plaćaju školarinu i potvrda o plaćenju školarini
- e) Dvije fotografije (6 x 4 cm)

Dokumenti koji se dobivaju na Veleučilištu (indeks, matični list, upisni list i prijavni list nabavljaju se u Studentskoj referadi Veleučilišta)

- a) Matični list (Obrazac br. 2)
- b) Upisni list (Obrazac br. 3)
- c) Indeks
- d) Prijavni list (Obrazac ŠV-20)

Kandidati koji se nisu prijavili kroz sustav državne mature dužni su uz gornje dokumente prilikom upisa predložiti i izvornike svjedodžbi svih završenih razreda srednje škole (dokumenti se nakon provjere vraćaju kandidatu)

TROŠKOVI UPISA

Troškovi upisa i drugi troškovi (indeks i sl.) iznose ukupno 455,00kn.

PARTICIPACIJA U TROŠKOVIMA STUDIJA (redoviti) / ŠKOLARINA (izvanredni)

Kandidati koji će studirati **u statusu redovitih studenata** koji su stekli pravo na subvenciju participacije u troškovima studija od strane MZOS-a oslobođeni su plaćanja iste, dok studenti koji pravo na participaciju nemaju (jer su već bili upisani na neki studij na istoj razini studija) plaćaju participaciju u visini 3.650,00 kn.

Kandidati koji će studirati **u statusu izvanrednih studenata** na stručnim studijima **Menaždment** i **Upravni studij** plaćaju školarinu u iznosu 6.000,00 kuna.

Kandidati koji će studirati **u statusu izvanrednih studenata** na stručnom studiju **Promet** plaćaju školarinu u iznosu 7.500,00 kuna.

Studenti strani državljani upisani na neki od studija Veleučilišta u Šibeniku, koji studiraju na hrvatskom jeziku, plaćaju školarinu i troškove studiranja u visini i pod istim uvjetima kao i hrvatski državljani koji studiraju u statusu izvanrednih studenata..

Troškovi upisa i eventualno participacije odnosno školarine uplaćuju se na žiro račun Veleučilišta u Šibeniku: IBAN: **HR5824070001100162339**, Model: **67**, Poziv na broj platitelja: **OIB kandidata**, Opis plaćanja: **za troškove upisa/školarine**.

(uplatnicu s potrebnim podacima i prijavu za upis kandidati mogu dobiti u skriptarnici Veleučilišta).

Obročno plaćanje školarine

O mogućnosti plaćanja obročnim putem, kao i modalitetima plaćanja više informacija može se dobiti u Studentskoj referadi Veleučilišta u Šibeniku, Trg Andrije Hebranga 11, ili na telefon 022/ 31 10 77, 022/ 31 10 65.

OBAVIJESTI

Sve informacije o mogućnostima studiranja, prijavi i upisu na Veleučilište u Šibeniku možete dobiti u prostorijama Studentske referade Veleučilišta, Trg Andrije Hebranga 11, Šibenik, tel. 022 / 311 077, fax 022 / 216 716 i na web stranicama www.vus.hr, O Upravnom studiju mogu se dobiti informacije i u prostorijama Upravnog odjela Veleučilišta, Obala Vladimira Nazora 4, Vodice, tel. 022 / 442 616.

Dekan Veleučilišta:

prof. dr. sc. Marko Radačić, prof.v.škole